Блок бесперебойного питания FARADAY UPS-BOX 35 Simple (UPS-BOX 35



UPS-BOX 35 Simple - источник бесперебойного питания (ИБП) производства FARADAY Electronics®мощностью 35 Вт из линейки Simple. ИБП этой линейки допускают короткое замыкание + и - на выходе UPS, ошибочное подключение полярности при подключении батареи, перегрев блока. В данных ИБП 100% автоматическая защита. После правильного подключения полярности батареи и восстановления сопротивления в нагрузке блок бесперебойного питания UPS-BOX 35 Simple вернётся к своей нормальной работе. Серия Simple предназначена для питания видеокамер, простых систем контроля доступа, систем охранно-пожарной сигнализации и других систем. Блоки поддерживают горячую замену аккумулятора, включаются в работу как только от аккумулятора так и только от сети 220 В. Поставляется в пластиковом боксе со светодиодной индикацией состояния и местом под аккумулятор.

Возможности

Включение блока без сети 220В
Индикация режима работы тремя светодиодами
Дополнительная плата индикации на бокс
Термостабилизация напряжения заряда
Возможность крепления бокса наDIN-рейку
Отключение АКБ от нагрузки при разряде
Горячая замена АКБ
Запуск блока питания без подключенной АКБ
Отсутствие провалов питания при переключении
Четыре информационных выхода типа открытый коллектор
Импульсная зарядка АКБ
Контроль наличия подключенной АКБ

Комплектация

Блок бесперебойного питания FARADAY UPS-BOX 35 Simple Клеммы для подключеня АКБ

Характеристики

Тип батареи - 1,3-7 Ач Срок службы батареи - до 5 лет

Входное напряжение - 86 В...264 В

Выходное напряжение - 10.2-14.1 В

Выходной ток - 3 А

Ток заряда АКБ - 0.5А

Напряжение заряда АКБ - 13.8 В

Напряжение отсечки АКБ - 10,4 - 10,6 В

Рабочий температурный диапазон - от -25°C до +65°C

Габаритные размеры - 210х180х105 мм